



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Plac Króla Władysława Łokietka 1](#)

Miejscowość: [Lublin](#)

Kod pocztowy: [20-109](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 814665711](#)

Osoba do kontaktów: [Łukasz Kudła](#)

E-mail: [zamowienia@zdm.lublin.eu](mailto:zamowienia@zdm.lublin.eu)

[+48 814665701](#)

**Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)**

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://zdm.bip.lublin.eu>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Realizacja wszelkich prac związanych z bieżącym utrzymaniem ulic miasta Lublin w rejonie nr 4 (obejmującym wszystkie ulice zaliczone do kategorii dróg publicznych, wewnętrzne oraz parkingi, dojścia oraz schody będące w zarządzaniu przez Zarząd Dróg i Mostów znajdujące się w tym rejonie), którego granice stanowią: granica miasta - ul. Abramowicka - ul. Kunickiego - linia kolejowa Warszawa - Lublin - granica miasta. W skład rejonu nie wchodzi ulice: ul. Abramowicka i ul. Kunickiego będące jego granicami.

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Zakres zamówienia obejmuje:

1. Prace związane z utrzymaniem jezdni ulicy:

1.1. naprawy cząstkowe nawierzchni jezdni betonem asfaltowym, asfaltem lanym, kruszywem otoczonym bitumem,

1.2. wypełnianie ubytków w nawierzchni asfaltem lanym i betonem asfaltowym,

1.3. wypełnienie pęknięć i szczelin bitumiczną masą zalewową,

1.4. powierzchniowe utrwalenie nawierzchni kruszywem,

1.5. naprawy cząstkowe nawierzchni brukowych, z kostki kamiennej, z płyt betonowych, z kostki brukowej, betonowych i innych,

1.6. wypełnianie ubytków nawierzchni w okresie niesprzyjających warunków, atmosferycznych masami mineralno bitumicznymi na zimno, mieszankami na gorąco z recyklera, kruszywem, destruktem z frezowania,

1.7. równanie nierówności nawierzchni przy użyciu frezarki,

1.8. likwidacja zapadnięć nawierzchni i podbudowy ulic.

2. Prace związane z utrzymaniem nawierzchni chodników, ciągów pieszych i ścieżek rowerowych:

2.1. naprawy cząstkowe nawierzchni z płyt betonowych lub z kostki brukowej,

2.2. naprawy cząstkowe nawierzchni z asfaltu lanego lub z betonu asfaltowego,

2.3. likwidacja zapadnięć nawierzchni i podbudowy chodników.

3. Prace związane z utrzymaniem elementów nawierzchni jezdni i chodników:

3.1. naprawy krawężników,

3.2. naprawy obrzeży,

3.3. likwidacja barier architektonicznych.

4. Prace związane z utrzymaniem ulic o nawierzchni nieulepszonej tzw. gruntowej:

4.1. profilowanie i zagęszczanie nawierzchni ulic,

4.2. ulepszanie nawierzchni dróg gruntowych poprzez ułożenie destruktu z frezowania nawierzchni

bitumicznych, kruszywa kamiennego, kruszywa powstałego poprzez przekruszenie gruzu betonowego w kruszarce,

4.3. naprawy cząstkowe nawierzchni z kruszywa, z destruktu z frezowania nawierzchni bitumicznych, z kruszywa powstałego poprzez przekruszenie gruzu betonowego w kruszarce.

5. Prace związane z utrzymaniem pozostałych elementów pasa drogowego:

5.1. oczyszczanie rowów przydrożnych,

5.2. ścinanie poboczy,

5.3. regulacja uzbrojenia naziemnych urządzeń podziemnych,

5.4. uzupełnianie zaniżeń poboczy, pasów zieleni,

5.5. naprawy schodów o nawierzchni z klinkieru, płyt betonowych, kostki brukowej lub betonu,

5.6. oczyszczenie opasek przykrawężnikowych z ziemi i roślinności,

- 5.7.oczyszczenie chodników z ziemi i roślinności,
- 5.8.odtworzenie lokalnie trawników,
- 5.9.karczowanie krzewów znajdujących się w pasie drogowym.
- 6.Prace zmierzające do zwiększenia bezpieczeństwa i wygody ruchu:
  - 6.1. ułożenie nowej nawierzchni jezdni z betonu asfaltowego na fragmencie jezdni ulicy,
  - 6.2. ułożenie nowej nawierzchni jezdni z asfaltu lanego na fragmencie jezdni ulicy,
  - 6.3. ułożenie nowej nawierzchni z mieszanki SMA na fragmencie jezdni ulicy,
  - 6.4. rozebranie nawierzchni na fragmencie jezdni ulicy lub chodnika,
  - 6.5. ułożenie nowej nawierzchni chodnika z kostki brukowej na fragmencie chodnika,
  - 6.6. rozebranie nawierzchni jezdni i chodnika przed ułożeniem nowej nawierzchni,
  - 6.7. wykonanie przejścia wyniesionego lub progu zwalniającego,
  - 6.8. wykonanie dojścia do przejścia dla pieszych.
- 7. Inne prace o charakterze robót zabezpieczających miejsca zagrażającego bezpieczeństwu ruchu kołowego i pieszego, jak również zapobieganiu przyspieszonej degradacji ulic spowodowanej awariami urządzeń podziemnych i naziemnych, nieprzewidywanymi skutkami wpływów atmosferycznych, wystąpieniem ponadnormatywnych obciążeń, dewastacji i innych:
  - 7.1. prowadzenie stałej kontroli stanu technicznego ulic w celu zapewnienia bezpieczeństwa ruchu w okresach co najmniej miesięcznych,
  - 7.2. udostępnianie samochodu dla potrzeb patrolowania ulic przez Zamawiającego po 2 godz. 4 razy w miesiącu,
  - 7.3. prace o charakterze zabezpieczającym, wynikającym z dewastacji, kradzież lub awarii elementów pasa drogowego oraz wystąpienia niekorzystnych warunków atmosferycznych.
  - 7.4. prowadzenie magazynu materiałów odzyskowych i rozbiórkowych.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	71300000	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	77310000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP-II.271.1.4.2012](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_ZDiM](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2012-007960](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2012/S 12-019225](#) z dnia: [19/01/2012](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[16/01/2012](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja I: Instytucja zamawiająca: I. 1) Więcej informacji można uzyskać pod adresem:	Zamiast: Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie ul. Wieniawska 14 20-071 Lublin	Powinno być: Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie, ul. Krochmalna 13 g 20-401 Lublin
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja I: Instytucja zamawiająca: I. 1) Specyfikacje i dokumenty dodatkowe (w tym dokumenty dotyczące dialogu konkurencyjnego oraz dynamicznego systemu zakupów) można uzyskać pod adresem:	Zamiast: Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie ul. Wieniawska 14 20-071 Lublin	Powinno być: Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie, ul. Krochmalna 13 g 20-401 Lublin
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja I: Instytucja zamawiająca: I. 1) Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przesyłać na adres:	Zamiast: Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie ul. Wieniawska 14 20-071 Lublin	Powinno być: Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie, ul. Krochmalna 13 g 20-401 Lublin
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja IV: Procedura IV.3.3) Warunki otrzymania specyfikacji, dokumentów	Zamiast: Warunki i sposób płatności: Specyfikację można odebrać w Zarządzie Dróg i Mostów w Lublinie,	Powinno być: Warunki i sposób płatności: Specyfikację można odebrać w Zarządzie Dróg i Mostów w Lublinie,

dodatkowych lub dokumentu opisowego

20-071 Lublin, ul. Wieniawska 14, pokój 1104 (XI piętro), po dokonaniu wpłaty 10,00 PLN w budynku przy ul. Wieniawskiej 14 lub za zaliczeniem pocztowym (10,00 PLN + koszt przesyłki).

20-401 Lublin, ul. Krochmalna 13 g, pokój 9 (I piętro), po dokonaniu wpłaty 10,00 PLN w budynku przy ul. Wieniawskiej 14 lub za zaliczeniem pocztowym (10,00 PLN + koszt przesyłki).

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

Sekcja IV: Procedura IV.3.8) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Miejscowość: Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie, 20-071 Lublin, ul. Wieniawska 14, pokój 1104 (XI piętro)

Powinno być:

Miejscowość: Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie, 20-401 Lublin, ul. Krochmalna 13 g, pokój 9 (I piętro).

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Sekcja IV: Procedura IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Zamiast:

27/02/2012 Godzina: 12:30  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

01/03/2012 Godzina: 12:30  
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Sekcja IV: Procedura IV.3.8) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

27/02/2012 Godzina: 13:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

01/03/2012 Godzina: 13:00  
(dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

#### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/02/2012 (dd/mm/rrrr) - ID:2012-027739